
Сотрудники следственного управления рассказали студентам юридического института о профессии следователя и пригласили их к себе на практику

Сотрудники следственного управления провели встречу со студентами 4-го курса юридического института Кемеровского государственного университета. Будущих коллег офицеры «присматривают» еще со студенческой скамьи. Именно на последних курсах молодые люди серьезно начинают задумываться о конкретном направлении своей деятельности и о месте работы. Если на первом курсе студентам рассказывали только о самой профессии, то сегодня с учетом полученных ими юридических знаний общение между студентами и следователями шло на другом уровне. Заместитель руководителя следственного отдела по расследованию особо важных дел Михаил Никитин рассказал о специфике расследования уголовных дел коррупционного характера, должностных преступлений. А также о том, как он лично прошел путь в профессии от помощника следователя до заместителя руководителя отдела. Сотрудник порекомендовал молодым людям пройти учебную практику в следственном управлении, пояснив, что он смог определиться с профессией, когда впервые выехал на место преступления, понял, как важно провести там первоначальный осмотр и определиться с версиями произошедшего. Никитин отметил, что профессия следователя очень интересная, но непростая, и работа общественным помощником как раз позволит соизмерить свое желание и силы. Сотрудник отдела кадров предоставила студентам информацию о предъявляемых требованиях к кандидатам на должности, порядок прохождения проверочных мероприятий. А также отметила, что общественные помощники, зарекомендовавшие себя с положительной стороны, включаются в кадровый резерв с последующим принятием на вакантные должности.

Изображения



16 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1731369>